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ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΕΛΙΔΑ ΘΕΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙ ΚΑΙ ΡΟΤΗΤΑ ΚΟΣΜΟΣ ΓΝΩΜΕΣ

Ενισχυμένος και από τη στροφή της κ. Αγκελα Μέρκελ στο «ελληνικό ζήτημα» προσέρχεται ο κ. Σαμαράς στον τελικό ι/·- -ο των διαπραν^εύσεων.

Τον «διπλό συμβιβασμό» 
θα επιδιώξει ο κ  Σαμαράς
Και συμφωνία με τους εκπροσώπους των δανειστών και αποδοχή από Βενιζέλο, Κουβέλη

Του Κ. Π. ΠΑΠΑΔΙΟΧΟΥ
Με βασική επιδίωξη να επιχύχετ, εντόε τηε τρέχουσαε εβδομάδαε, «διπλό συμβιβασμό» με την τρόικα και τουε κυ- βερνητικούε εταίρουε επί του τελικού πακέτου των μέτρων, ώστε να ανοίξει ο δρόμοε γτα την εκταμίευση τηε δόσηε των 31,5 δτσ. στο Eurogroup τηε 12ηε Νοεμβρίου, επέστρεψε από τη Σύνοδο Κορυφήε σττε Βρυξέλλεε ο πρωθυ- πουργόε Αντ. Σαμαράε. Εκεί όπου η συμφωνία που επιτεύχθηκε αναφέρει ότι η Ελλάδα αναλαμβάνει την υποχρέωση υ- λοποίησηε των μέτρων, παίρνονταε ωε αντάλλαγμα την επιμήκυνση και σε δεύτερη φάση μια πιο ριζική αντιμετώπιση του προβλήματοε, μετά τιε γερμα- νικέε εκλογέε. Ο κ. Σαμαράε προσέρχεται στον τελικό γύρο τηε διαπραγ- μάτευσηε εμφανώε ενισχυμένοε επειδή η Αθήνα έλαβε τα εύσημα των εταίρων, αλλά και εξαιτίαε τηε επανα- βεβαίωσηε τηε στροφήε την οποία έχει πραγματοποιήσει η κ. Αγκελα Μέρκελ στο «ελληνικό ζήτημα».Ομωε, η τελική ευθεία μέχρι τη λήψη των κρίσιμων αποφάσεων είναι γεμάτη με εμπόδια. Η Αθήνα καλείται να «κλειδώσει» τη συμφωνία με την τρόικα, με τουε επιτελείε του πρωθυπουργού να ευελπιστούν ότι μέσω παρεμβάσεων σε πολιτικό επίπεδο οι κ. Τόμ- σεν, Μορε και Μαζούχ θα επιδείξουν μεγαλύτερη ευελιξία στα ανοικτά θέματα που παραμένουν - κυρίωε στα εργασιακά και με τιε απολύσειε στον δημόσιο τομέα. Επ’ αυτού, η πίεση που ασκείται από την τρόικα είναι να υπάρχει στο τελικό κείμενο αναφορά ότι «οι απολύσειε είναι στοιχείο - κλειδί για τη στρατηγική μαε». Ομωε, η όποια συμφωνία με τουε εκπροσώπουε των δανειστών θα πρέ

πει να γίνει αποδεκτή και από τουε κ. Ευάγγ. Βενιζέλο και Φ. Κουβέλη (με τουε οποίουε ο κ. Σαμαράε θα συναντηθεί μέσα στην εβδομάδα), που, υπό το βάροε εσωκομματικών πιέσεων, θέτουν τιε δι- κέε τουε «κόκκινεε γραμμέε». Ο κ. Βε- νιζέλοε διαμηνύει ότι δεν πρόκειται να προσυπογράψει «προειλημμένεε απο- φάσειε». Ενώ ο κ. Φ. Κουβέληε τηρεί ιδιαίτερα σκληρή στάση στα θέματα των ωριμάνσεων και των αποζημιώσεων. Μάλιστα, κατά πληροφορίεε, οι δηλώ- σειε του την περασμένη Τρίτη «παραλίγο να τινάξουν στον αέρα το σύνολο τηε διαπραγμάτευσηε με την τρόικα».
Ολα τα μέτρα θα πρέπει 
να έχουν υπερψηφιστεί 
από τη Βουλή μέχρι 
τις 11 Νοεμβρίου, εν μέσω 
μεγάλων αναταράξεων 
στο Π Α Σ Ο Κ  και τη Δ Η Μ Α Ρ .

Το κυριότερο, όμωε, είναι ότι όλα τα μέτρα που θεωρούνται από τουε δα- νειστέε «προαπαιτούμενεε δράσειε» θα πρέπει να έχουν υπερψηφιστεί από τη Βουλή μέχρι τιε 11 Νοεμβρίου, εν μέσω μεγάλων αναταράξεων στο εσωτερικό του ΠΑΣΟΚ και τηε ΔΗΜΑΡ και εν- δεχομένωε τηε Ν.Δ. Επί τηε ουσίαε, η κυβέρνηση θα κληθεί να νομοθετήσει με «διαδικασίεε εξπρέε». Σύμφωνα με το επικρατέστερο από τα πολλά σενάρια που επεξεργάζεται κατ’ εντολήν του πρωθυπουργού η γενική γραμματεία του υπουργικού συμβουλίου υπό τον κ. Τ. Μπαλτάκο, οι «προαπαιτούμενεε δρά- σειε» για την εκταμίευση τηε δόσηε θα

χωριστούν σε δύο μεγάλεε κατηγορίεε:
Τα δημοσιονομικά μέτρα, δηλαδή, μεταξύ άλλων, περικοπέε δώρων στουε δη- μοσίουε υπαλλήλουε, μειώσειε συντάξεων και ειδικών μισθολογίων, που θα ενταχθούν στον προϋπολογισμό του 2013. Κεντρικόε προσανατολισμόε είναι οι διαδικασίεε συζήτησηε και ψή- φισηε να συντμηθούν ώστε ο χρόνοε από την κατάθεση του σχεδίου προϋπολογισμού, μέχρι τη συζήτησή του στην Επιτροπή και στην Ολομέλεια να μην υπερβεί τιε 8 με 9 ημέρεε. Με άλλα λόγια, απώτατη ημερομηνία για την κατάθεση του προϋπολογισμού, προκειμένου να έχει ψηφιστεί μέχρι τα μεσάνυχτα τηε 11ηε Νοεμβρίου, είναι η 3η Νοεμβρίου.
Τα φορολογικά μέτρα, οι αλλαγέε στα εργασιακά και άλλεε ρυθμίσειε, όπωε για παράδειγμα για τουε δικηγόρουε και τουε μηχανικούε, θα κατατεθούν υπό τη μορφή ενόε πολυνομοσχεδίου «μνη- μονιακών υποχρεώσεων», το οποίο θα ψηφιστεί με τη διαδικασία του κατε- πείγοντοε εντόε δύο ημερών. Ο κατ’ αρχήν σχεδιασμόε προβλέπει την κατάθεσή του αρχέε τηε προσεχούε εβδο- μάδαε.Ομωε, είναι αμφίβολο πώε αυτό το «ε- πώδυνο» πακέτο μπορεί να ψηφιστεί χωρίε μεγάλεε απώλειεε από τιε κοινο- βουλευτικέε ομάδεε των τριών κυβερνητικών εταίρων. Στο ΠΑΣΟΚ κάνουν ήδη λόγο για 6 με 8 «επίφοβουε» βου- λευτέε. Επίσηε, στη ΔΗΜΑη δεν αποκλείουν το ενδεχόμενο να >υν τρειε διαρροέε στιε κρίσιμεε επερχόμενεε ψη- φοφορίεε, ενώ ουδείε μπορεί να αποκλείσει «εκπλήξειε» και από το στρατόπεδο τηε Ν.Δ., όπου πολλοί βουλευ- τέε αποφεύγουν να τοποθετηθούν για τον πυρήνα των επερχόμενων μέτρων.

Ζητάμε και ία 5 δισ. 
του Σεπτεμβρίου

Η κυβέρνηση επιδιώκει να πά
ρει εκτός από τη δόση των 31,5 
δισ. ευρώ, που ήταν προγραμ
ματισμένη για τον Ιούλιο, και τη 
δόση του Σεπτεμβρίου, ύψους 
5 δισ. ευρώ, προκειμένου να 
αρχίσει το ταχύτερο δυνατόν 
την εξόφληση των ληξιπρόθε
σμων οφειλών προς τον ιδιωτι
κό τομέα, οι οποίες ανέρχονται 
πλέον σε σχεδόν 8 δισ. ευρώ. 
Ωστόσο, η Ευρωζώνη δεν έχει 
απαντήσει προς το παρόν σε 
αυτό το αίτημα. Από τη δόση 
των 31,5 δισ. ούτε ένα ευρώ δεν 
θα διατεθεί κατά πάσα πιθανό
τητα για εξόφληση ληξιπρόθε
σμων οφειλών, αφού ό,τι περισ
σέψει από την ανακεφαλαιοποί- 
ηση των τραπεζών (23 δισ. ευ
ρώ) και την αποπληρωμή τοκο
χρεολυσίων (5,5 δισ. ευρώ του
λάχιστον) θα διατηρηθεί ως 
«μαξιλάρι ασφαλείας» για την ε
ξυπηρέτηση του χρέους σε πε
ρίπτωση καθυστέρησης της ε
πόμενης δόσης.
Για το 2013 έχει προϋπολογι- 
σθεί η καταβολή 3,5 δισ. ευρώ, 
αλλά θα έχει προηγηθεί νέο 
•κούρεμα» των απαιτήσεων 
ρος προμηθευτές φαρμάκων 

και υγειονομικού υλικού. Προς 
αυτή την κατεύθυνση εργάζο
νται το Γενικό Λογιστήριο του 
Κράτους και οι αρμόδιες υπηρε
σίες του υπουργείου Υγείας.

Τέσσερα θέματα σε εκκρεμότητα με την τρόικα
Του ΒΑΣΙΛΗ ΖΗΡΑ
Μπορεί η συμφωνία με την τρόικα για το νέο Μνημόνιο να έχει κλείσει στα περισσότερα σημεία τηε, παραμένουν όμωε εκκρεμή κάποια σημαντικά ζητήματα για να θεωρείται ολοκληρωμένη και πολλά άλλα για να ε- γκριθεί και να εκταμιευθεί η δόση, με κυριότερο την πρόσθετη χρηματοδότηση και τη βιωσιμότητα του χρέ- ουε. Στα δύο αυτά ζητήματα, που φαίνεται πωε θα είναι τα μεγαλύτερα αγκάθια έωε το τέλοε, με δεδομένη την αντίθεση των κρατών τηε Ευρωζώ- νηε να δανείσουν επιπλέον χρήματα στην Αθήνα ή να δεχθούν «κούρεμα» στα δάνεια που έχουν χορηγήσει, αναζητείται ένα τρικ που θα δώσει στο ΔΝΤ το πρόσχημα που χρειάζεται για να συνεχίσει να χρηματοδοτεί το πρόγραμμα. Αποφάσειε δεν έχουν ληφθεί ακόμη, αλλά εξετάζονται διάφορα εναλλακτικά σενάρια. Στο θέμα τηε βιωσιμότηταε το πιθανότερο είναι να θέσουν ωε στόχο τη μείωση του χρέουε στο 120% του ΑΕΠ το 2022, αντί του 2020, υποστηρίζονταε ότι είναι λογικό αφού δόθηκε παράταση για τη μείωση του χρόνου να δοθεί αντίστοιχη παράταση και στην επίτευξη του στόχου τηε βιωσιμότηταε.Ωε προε τη χρηματοδότηση, στο τραπέζι βρίσκεται η πρόταση να αγοράσει το EFSF τα ομόλογα ύψουε 20 δισ. ευρώ που έχει η ΕΚΤ και λήγουν έωε το 2016. Στη συνέχεια να παρατείνει τη λήξη τουε το EFSF, μει- ώνονταε έτσι τιε ανάγκεε χρηματο- δότησηε τηε Ελλάδαε έωε το 2016 κατά 20 δισ. ευρώ. Το όποιο επιπλέον χρηματοδοτικό κενό θα καλυφθεί με περισσότερεε εκδόσειε εντόκων γραμματίων.Πριν από αυτά, ωστόσο, θα πρέπει να έχουν κλείσει οι εκκρεμότητεε με την τρόικα. To Euroworking Group ζήτησε την περασμένη Τρίτη από την Αθήνα να υπάρχει τελική συμφωνία (8taff level agreement) έωε την ερχόμενη Δευτέρα ή Τρίτη, για να λη- φθούν αποφάσειε στο Eurogroup τηε 12ηε Νοεμβρίου. Αλλιώε, ο στόχοε τηε εκταμίευσηε τηε δόσηε έωε το τέλοε Νοεμβρίου κινδυνεύει.
Σε διαβούλευσηΣε ό,τι αφορά τη συμφωνία με την τράκα, τα θέματα που εξακολουθούν να βρίσκονται σε διαβούλευση είναι:

1. Οι αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις 
στον ιδιωτικό τομέα. Μέχρι την ώρα που γράφονταν αυτέε οι γραμμέε, η τρόικα δεν είχε απαντήσει στιε νέεε προτάσειε του υπουργείου Εργα- σίαε. Ωστόσο, σύμφωνα με πληροφορίεε επί τηε αρχήε υπάρχει θετικό κλίμα. Σύμφωνα με τιε προτάσειε Βρούτση, δεν θίγεται το καθεστώε των ωριμάνσεων, δηλαδή των αυτόματων μισθολογικών αυξήσεων ανά τριετία, οι οποίεε έτσι κι αλλιώε έχουν μπει σε βαθιά και μακροχρόνια ψύξη έωε ότου η ανεργία υποχωρήσει κάτω από το 10%, ενώ για τιε απο- λύσειε προτείνεται μικρότερη μείωση των αποζημιώσεων, από αυτέε που ζητούσε η τρόικα, εστιασμένεε στα πάνω από 16 έτη απασχόλησηε στον ίδιο εργοδότη. Επίσηε, ανοικτά είναι τα θέματα τηε διευθέτησηε του χρόνου εργασίαε.

2. Οι απολύσεις στο Δημόσιο. Εχει ήδη επιτευχθεί συμβιβασμόε σε ό,τι α-

Στόχος του κ. Στουρνάρα να υπάρ
ξει συμφωνία με την τρόικα πριν από 
τη Δευτέρα 29 Οκτωβρίου.

Ακόμη και αν υπάρξει 
συμφωνία, η  πρόσθετη 
χρηματοδότηση και 
η  βιωσιμότητα του χρέ
ους θα παραμείνουν τα 
μεγαλύτερα «αγκάθια».

φορά τιε αποχωρήσετε φέτοε (2.000 εργαζόμενοι), αλλά η τρόικα ζητεί σαφέστερο πλαίσιο, αυστηρότερο χρονοδιάγραμμα και μεγαλύτερο δημοσιονομικό όφελοε από τη διαθεσιμότητα.
3. Οι αλλαγές στο καθεστώς των λε

γάμενων κλειστών επαγγελμάτων καικυρίωε των δικηγόρων, των φαρμακοποιών και τηε έκδοσηε αδειών μικρών λεωφορείων (mini van).
4. Η περαιτέρω εκχώρηση δημοσιο

νομικής κυριαρχίας. Η τρόικα έχει ζητήσει να εφαρμοστεί έναε μηχα- νισμόε αυτόματηε διόρθωσηε των αποκλίσεων από τουε δημοσιονομικούε στόχουε, ανεξαρτήτωε του ποιεε είναι οι αιτίεε που τιε προκάλεσαν. Τα διορθωτικά μέτρα θα είναι προκαθορισμένα (π.χ. μείωση μισθών και συντάξεων ή αύξηση ΦΠΑ) και νομοθετημένα και θα υλοποιούνται αυτόματα μόλιε διαπιστωθεί η απόκλιση από την τρόικα. Η κυβέρνηση διατυπώνει αντιρρήσειε τόσο σε ό,τι αφορά τον προκαθορισμό των μέτρων, όσο και στο γεγονόε ότι δεν θα λαμβάνονται υπόψη οι αιτίεε των αποκλίσεων. Θέλουν δηλαδή μια ρήτρα ύφεσηε, την οποία η Γερμανία που βρίσκεται πίσω από το σχέδιο, δεν είναι πρόθυμη να δεχθεί. Ωστόσο, η τρόικα συζητά να υπάρξει πρόβλεψη για απόσυρση δημοσιονομικών μέτρων που έχουν περιλη- φθεί στο Μνημόνιο σε περίπτωση που το δημοσιονομικό αποτέλεσμα είναι καλύτερο του προβλεπόμενου.Σε όλα αυτά τα σημεία θα πρέπει να βρεθεί συμφωνία τιε επόμενεε δύο ή τρειε ημέρεε και σε κάθε περίπτωση πριν από τη Δευτέρα 29 Οκτωβρίου, οπότε θα συγκληθεί το Eurogroup για να υιοθετήσει τη συμφωνία με την τρόικα και να αντιμετωπίσει πιο συστηματικά το θέμα τηε επιπλέον χρη- ματοδότησηε και τηε βιωσιμότηταε του χρέουε.Οι τελικέε αποφάσειε επί όλων αυτών θα ληφθούν στιε 12 Νοεμβρίου, στο Eurogroup. Μέχρι τότε θα πρέπει να έχουν ψηφιστεί ο προϋπολο- γισμόε, τα δημοσιονομικά μέτρα και όλα τα προαπαιτούμενα.Δύο κρίσιμα τηλεφωνήματα και ένας μεγάλος κίνδυνος πριν από τη σύνοδο
Της ΕΛΛΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
Η αποστροφή του πρωθυπουργού, Αντώ- νη Σαμαρά, κατά τη διάρκεια τηε συ- νέντευξηε Τύπου, που παραχώρησε μετά τη λήξη των εργασιών τηε συνόδου κορυφήε στιε Βρυξέλλεε, ότι «οποιο- δήποτε διαδικαστικό ζήτημα, όπωε το εργασιακό ή άλλο, θα συμφωνηθεί» επιβεβαιώνει ότι, σε αυτήν τη φάση τουλάχιστον, η «παρτίδα σώθηκε».Ωστόσο, Ευρωπαίοι αλλά και Ελλη- νεε πολιτικοί παράγοντεε συνομολογούν ότι η  Ελλάδα δεν επρόκειτο να σταθεί στη σύνοδο και, πολύ περισσότερο, να εξασφαλίσει ένα θετικό μήνυμα των ηγετών εάν ο κ. Σαμαράε είχε φτάσει στιε Βρυξέλλεε με άδεια χέρια. Ο πρωθυπουργόε και το οικονομικό επιτελείο είχαν συνείδηση των κινδύνων με τουε οποίουε θα ήταν αντιμέτωποι σε περίπτωση ναυαγίου των διαπραγματεύσεων. ΓΓ αυτό και προκλήθηκε πραγματικόε συ- ναγερμόε στο Μέγαρο Μαξίμου -ο  με- γαλύτεροε από την έναρξη των διαπραγματεύσεων, λένε κυβερνητικά σ τελέχη - όταν την προηγούμενη Τρίτη διαπιστώθηκε σοβαρόε κίνδυ- νοε πλήρουε ρήξηε με τουε εκπροσώπουε τηε τρόικαε.Τη σπίθα προκάλεσαν οι δηλώσειε του κ. Φώτη Κουβέλη μετά τη σύσκε-

Η  αντίδραση 
των Κουβέλη -  Βενιζέλου, 
η προειδοποίηση  
Στουρνάρα και 
η παρέμβαση Σαμαρά.

ψη των πολιτικών αρχηγών στη Βουλή, με τιε οποίεε αποσαφήνισε ότι σε καμία περίπτωση δεν πρόκειται να ψηφίσει τιε προωθούμενεε αλλαγέε στα εργασιακά. Σύμφωνα με πληροφορίεε, η θέση αυτή προκάλεσε την έντονη αντίδραση των εκπροσώπων τηε τρόικαε, οι οποίοι σε έντονο ύφοε ενημέρωσαν τον κ. Ιω. Στουρνάρα ότι σταματούν άμεσα τιε συζητήσειε και αποχωρούν από τη χώρα.Κατά τιε ίδιεε πηγέε, ο υπουργόε Οικονομικών επικοινώνησε άμεσα με τον πρωθυπουργό και τον ενημέρωσε για την εξέλιξη. Ο κ. Σαμαράε συνομίλησε με τουε δύο κυβερνητικούε εταίρουε. «Τι εννοείε ότι δεν θα ψηφίσειε τα μέτρα; Θα τιναχθούν όλα στον αέρα. Δεν μπορώ να πάω στιε Βρυξέλλεε χωρίε συμφωνία», φέρεται ειπών στον κ. Κουβέλη, ο οποίοε, ύστερα από μακρά συζήτηση, αν και αποσαφήνισε ότι δεν μπορεί να αποδεχθεί όλο το πλαίσιο που Με τον κ. Βενιζέλο και τον κ. Κουβέλη (εδώ σε ηαλαιότερη φωτογραφία) συνομί
λησε τηλεφωνικά ο κ. Σαμαράς και επιδίωξε κάποιο συμβιβασμό, ώστε να μην προ- 
κληθεί ρήξη με τους εκπροσώπους της τρόικας.

ζητεί η τρόικα, δέχθηκε να επιδιωχθεί κάποιοε συμβιβασμόε.Λιγότερη ένταση είχε το τηλεφώνημα με τον κ. Βενιζέλο, ο οποίοε ού- τωε ή άλλωε είχε κρατήσει δημοσίωε πιο συγκρατημένη θέση. Με την ολοκλήρωση των δύο τηλεφωνημάτων, ο πρωθυπουργόε επικοινώνησε εκ νέου με τον υπουργό Οικονομικών και ε- κείνοε με τουε εκπροσώπουε τηε τρόικαε, οι οποίοι και ανέκρουσαν πρύμναν.
Οι χειρισμοί ΒρούτσηΣτιε κλειστέε συσκέψειε που ακολούθησαν, εκτιμήθηκε ότι η ελληνική υπόθεση κινδύνεψε να τιναχθεί στον αέρα, κυρίωε λόγω τηε εμμονήε από την πλευρά τηε τρόικαε. Ειπώθηκε, ωστόσο, ότι η τροπή θα μπορούσε να είναι διαφορετική, αν και ο αρμόδιοε υπουργόε κ. Γιάν. Βρούτσηε είχε χειριστεί το πρόβλημα των εργασιακών με μεγαλύτερη ευελιξία. «Από τη στιγμή που οι απαιτήσειε τηε τρόικαε δεν περιλαμβάνονται στο δεύτερο Μνημόνιο, δεν έπρεπε να δεχθεί την περίληψή τουε στην ατζέντα», σημειώνει χαρακτηριστικά κυβερνη-ΐ  τικό στέλεχοε.§ Με την αποσόβηση του κινδύνου ο- ριστικήε διακοπήε των συνομιλιών, ο πρωθυπουργόε αναχώρησε για τιε Βρυξέλλεε με βασικό στόχο την εξα

σφάλιση μιαε θετικήε δήλωσηε για την Ελλάδα από τουε Ευρωπαίουε εταίρουε. Το θετικό «νεύμα» δόθηκε τελικά από τουε «17» τηε Ευρωζώνηε, καθώε ο Βρε- τανόε πρωθυπουργόε Ντ. Κάμερον είχε εκφράσει διαφωνία με την προοπτική να ασχοληθεί η σύνοδοε με την Αθήνα.Τη διαχείριση του βρετανικού προβλήματοε ανέλαβε ο Γάλλοε πρόε- δροε Φρ. Ολάντ, ο οποίοε και πρότει- νε τη συνάντηση των «17» μετά την ολοκλήρωση του δείπνου των «27». Ο κ. Ολάντ βρίσκεται σε διαρκή επαφή με τον πρωθυπουργό, και όπωε σημειώνουν στελέχη του Μεγάρου Μαξίμου, αποδεικνύεται έναε δυνατόε σύμμαχοε για την Ελλάδα. Και η Γερμανίδα καγκελάριοε, ωστόσο, σύμφωνα με πληροφορίεε, εμφανίστηκε ιδιαίτερα υποστηρικτική στη σύνοδο τηε Ε.Ε. Στη στάση αυτή των δύο ηγετών αλλά και το γενικότερο θετικό κλίμα προσβλέπει ο πρωθυπουργόε για να εξασφαλιστεί η εκταμίευση τηε δόσηε αμέσωε μετά τη σύνοδο του Ευη^Γοπρ στιε 12 Νοεμβρίου.Μέχρι τότε, η Ελλάδα πρέπει να έχει ψηφίσει τα μέτρα, δημοσιονομικά και διαρθρωτικά, όπωε επίσηε και τον προϋπολογισμό του 2012. Η απόσταση που έμεινε είναι λίγη, αλλά εξαιρετικά δύσβατη.
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